
Erratum

Pérez L, Correa C, Alemán J, González I, Pérez J, Martínez PA, Álvarez A, Soto Y, Kourí V. Drug-resistant HIV-1 in Cuban Children and their Seropositive Mothers. *MEDICC Review*. 2011; 13(2):24-31.

Page 31, The Authors, "Joan Alemán" should read "Yoan Alemán Campos."